

На трезвую голову

➤ Грозит ли россиянам безалкогольное Красное море?



В ПОНЕДЕЛЬНИК в Египте сторонники кандидата от «Братьев-мусульман» Мухаммеда Мурси объявили о своей победе на президентских выборах.

Казалось бы, какое дело простому россиянину до египетских выборов, когда своих с лихвой хватает. Но споры спорами, а в отпуск ездят все. А Красное море еще в 90-е годы стало излюбленным местом отдыха россиян. Впрочем, после всех потрясений Египет скатился с лидирующей позиции по количеству отдыхающих россиян на четвертое место. Действительно, писать расписки в турфирмах и ехать «на свой страх и риск», как это предписывалось Ростуризмом, особо никому не хотелось. В итоге весь прошлый год, да и первый квартал этого года страна проседала по отпусникам-россиянам очень сильно и по популярности вышла всего лишь на четвертое место. Однако в начале июня стало известно: все вернулось на круги своя, и курорты Красного и Средиземного моря с этой стороны берега стали первыми по популярности

у россиян, которые, правда, покупали путевки и не задумывались о том, что будет, победы на президентских выборах кандидат от «Братьев-мусульман». Тем временем еще в мае в СМИ начала появляться информация о том, что с победой Мухаммеда Мурси Египет из вполне светского, даже слишком раскованного курорта, где наши люди привыкли ни в чем себе не отказывать, может в скором времени превратиться в страну, живущую по шариату, как, например, мусульманский Иран, где раздеваться на пляжах не принято, поскольку это не соответствует исламским традициям. Забыть придется не то что о купальниках – даже о шортах и майках.

Как ни странно, некоторые египетские жители поддержали эту меру и предложили ввести штраф в размере 150 евро за бикини. Да, о спиртном, льющемся рекой во всех без исключения отелях, речь тоже шла. Звучали и более радикальные требования. Так, например, самые жестко настроенные исламисты предложили разделить пляжи на мужские и женские, а также запретить проживание в одном номере

неженатым парам. Согласитесь, после таких требований все россияне рванут в свободную Европу. «Без алкоголя и купальников мы потеряем всех туристов и лишимся 13 миллиардов долларов годового дохода», – горестно заявлял после заявления исламистов глава палаты туристических компаний Египта Хусам аш-Шаир. А это 12 процентов ВВП страны, сфера, в которой занят каждый седьмой житель. За 2011 год местные компании, по разным оценкам, потеряли от 1,5 до 4 миллиардов долларов – это и за то время, когда страна была закрыта для въезда туристов на время «революции лотосов», и те самые не приехавшие из-за расписок и желания более спокойного отдыха туристы.

«Думаю, кто бы ни пришел к власти в Египте, он будет помнить, что туризм очень важен для страны, что экономика не сможет восстанавливаться без притока на курорты. Мы не ожидаем каких-либо серьезных изменений. Эти заявления по поводу внешнего вида и алкоголя были вырваны из контекста, в предвыборных программах этого прописано не было. Наверяд ли, даже если исламисты и придут к власти, что-то изменится для нас», – заявила «Труду» исполнительный директор Ассоциации туроператоров России Майя Ломидзе. Сейчас остается только ждать четверга, когда будут объявлены официальные результаты, и надеяться, что мусульмане смягчат свои требования к туристам. Хотя, если будут хоть какие-то ограничения, может быть, наши отпускники вспомнят, что вести себя прилично стоит не только на работе, а расслабляться на отдыхе можно и без алкоголя ☺

ЕЛЕНА ГОНЧАРОВА

реклама

ПОТОЛОК 'ОК' натяжной

Франция, Германия, Бельгия **Изготовление 1 день!**

300 руб./м без шва **Расрочка** **Гарантия** **СКИДКИ** **Люстры** **Светильники** **по оптовым ценам**

Т.: 44-99-41, 8-912-805-65-64

BARRISOL DIPLINE CLIPSO DECKENFEST

www.auguststudio.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ул. Октябрьская, 7, оф. 1 (вход со двора)
ТЦ «Домашний очаг», пр. Ленина, 156 а.
т.: 20-68-39, 47-68-39

Август VISA

➤ **УЛЫБНИСЬ!**

Детская в замке Максима Галкина

Больше всего женщины не любят приходить на встречи одноклассников. Там каждый знает, сколько тебе лет.

Только у нас 100 граммов – название продукта, а не вес!

– Папочка, я хочу тебя поцеловать перед сном.
– Опоздала, доченька. Мама уже поцеловала и забрала все деньги.

Максим Галкин показывает гостям свой замок.
– Вот это гостиная, а здесь столовая, здесь спальня Аллы, здесь детская...
– А детская зачем?
– Должен же я где-то спать!

Жил-был Адам, И был он один на всем белом свете. И сказал ему Бог:
– Приведу-ка я тебе Еву...
Так родилась фраза: «Не приведи Господь!»

➤ **АСТРОПРОГНОЗ НА 25 ИЮНЯ–1 ИЮЛЯ**

У Львов появится новый знакомый

Овен (21.03–20.04)



Неожиданное препятствие, связанное с кознями недругов, или плохое известие может негативно сказаться на достижении поставленных целей. В делах руководствуйтесь здравым смыслом и практическим опытом. Это позволит добиться успеха. Ищите способы укрепления собственных позиций, проявляйте инициативу и настойчивость.

Телец (21.04–20.05)



Постарайтесь проводить время дома. Уделите внимание близким людям. Для любовных отношений неделя не слишком удачна. Существует вероятность ссор, которые могут по вашей вине привести к разрыву. Финансовое положение несколько не изменится. Не стоит бессмысленно рисковать и заниматься коммерцией.

Близнецы (21.05–21.06)



Близнецов ждет отличная неделя. Возможны финансовая прибыль или заманчивое предложение. Смело беритесь за любую работу, так как везде вы сможете добиться успехов. Однако не поддавайтесь излишнему энтузиазму, который может на время заслонить практические черты вашего характера.

Рак (22.06–22.07)



На этой неделе не исключена возможность выяснения отношений с близкими людьми. Скажутся усталость и перенапряжение предыдущих дней. Будьте предельно внимательны с коллегами, чтобы не задеть их самолюбия, не вызвать их ревности или зависти. Вам необходимо быть более предусмотрительными и не принимать поспешных решений.

Лев (23.07–23.08)



Не удивляйтесь, если у вас появится новый знакомый, который окажет значительное влияние на ваше мировоззрение. В достижении целей Львам следует проявить решительность и настойчивость. Будьте отважны – делайте то, что считаете необходимым, и не думайте о последствиях, тогда удача будет на вашей стороне.

Дева (24.08–23.09)



Девам следует сохранять спокойствие, не давать воли отрицательным эмоциям, быть как можно более терпеливыми – и тогда все неприятности обойдут вас стороной. Повышенная активность, которую вы ощутите на этой неделе, может очень сильно повлиять на профессиональную деятельность, на отношения с друзьями и родственниками.

Весы (24.09–23.10)



В отношениях с партнерами и при заключении сделок не теряйте чувства реальности: вероятны обман или финансовые потери. В выходные не торопитесь с очередными любовными победами. С новыми знакомыми лучше соблюдать осмотрительность, из-за чрезмерной уверенности в собственных чарах вы можете стать легкой мишенью.

Скорпион (24.10–22.11)



Скорпионам следует найти в себе силы и на время отойти от дел. Работа может немножко вас подождать, а вот любовь ждать не будет. Если вы сможете на время отстраниться от карьерных вопросов, то неожиданно для себя встретите свою вторую половинку. Не исключено также, что вы найдете новых друзей.

Стрелец (23.11–21.12)



Трезвый, рассудительный взгляд на вещи и окружающую действительность, бесхитрость и великодушие помогут добиться успеха у лиц противоположного пола. На этой деле звезды обещают увеличение количества ваших поклонников. Кроме того, существует вероятность встречи с принцем, которого вы так долго ждали.

Козерог (22.12–19.01)



Даже совсем простая работа может показаться вам утомительной. Поэтому не надейтесь только на себя. Обратите внимание на окружающих вас людей: вы найдете в них прекрасных помощников и соратников. Проблемы на службе со временем решатся, и вы обретете утраченную жизнерадостность и равновесие.

Водолей (20.01–19.02)



Вероятно, ваша активность и порядочность будут отмечены начальством или партнерами по бизнесу, что благоприятно скажется на продвижении по карьерной лестнице или увеличении прибыли. Кроме того, на этой неделе вас ждут новые интересные знакомства – не исключено, что из деловых они перерастут в любовные.

Рыбы (20.02–20.03)



Неделя удачна для обращения в государственные инстанции, для организации собственного дела. Вероятна помощь и поддержка со стороны покровителей и партнеров. Всплеск эмоций и раздражительность могут вызвать в вас желание наругать или обидеть кого-нибудь из окружающих. Сейчас лучше не отстаивать свои взгляды любыми средствами.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
455038, Г. МАГНИТОГОРСК,
ПР. ЛЕНИНА, 124/1,
ТЕЛ. (3519) 35-95-66,
ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ: 35-65-53.
e-mail: inbox@magmetall.ru

Учредитель – открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93).

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Челябинской области. ПИ № ТУ 74-00052 от 29 августа 2008 г.

Исполняющий обязанности главного редактора
РУХМАЛЕВ С. А.

При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» обязательна. Ответственность за программу телевидения, прогноз погоды редакция не несет. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Авторы публикаций выражают исключительно собственную точку зрения, которая может не совпадать с мнением редакции, издателя и учредителя. Письма и рукописи не возвращаются и не рецензируются.



Подписано в печать 22.06.2012 по графику в 19.00, фактически в 19.00. Заказ № 2813. Тираж 77493. Объем 8 печатных листов. Печать офсетная. Подписной индекс 24106. Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой.